

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITA' E DELLA RICERCA UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER LA CALABRIA

ISTITUTO COMPRENSIVO DI SCUOLA DELL'INFANZIA, PRIMARIA E SECONDARIA DI I GRADO Via Orto Sacramento n. 5 - 87010 SAN SOSTI (CS)

Tel. **0981/691008** – Codice Fiscale **92011860787** – Codice Meccanografico CSIC814004 – Codice Univoco **UF0I65** Email: csic814004@istruzione.it – PEC csic814004@pec.istruzione.it - sito web: www.comprensivosansosti.edu.it

Prot. n. 1302 San Sosti, 15/05/2022

Ai Genitori degli alunni e al Personale Docente scuole di San Sosti Al Personale A.T.A. Al sito web

Oggetto: Comunicazione chiusura uffici e scuole Comune di San Sosti ore 11,20 per interruzione dell'erogazione del servizio idrico per giorno 16-05-24

Vista l'Ordinanza del Sindaco del Comune di San Sosti prot. n. 941 del 15/05/2024 in cui ordina la chiusura degli uffici e delle Scuole alle ore 11,20 nel giorno 16/05/2024 per interruzione dell'erogazione del servizio idrico;

SI COMUNICA

che gli uffici e le scuole di San Sosti chiuderanno alle ore 11,20 nel giorno 16/05/2024. Inoltre si comunica che il servizio scuolabus alle ore 11,20 non sarà disponibile in quanto impegnato nell'uscita didattica della scuola dell'infanzia.

DIRIGENTE SCOLASTICO Ing. Gianfranco Maletta

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art.3 c.2 d.lgs n.39/93